
І1
тепер.шних власників та пічне кермувати нами сам через ви- відділів, нагайок денїкінськоі офіцирнї навчили ся поводи але nv PRQTKЇІЛТиіРРГП POKY 
Орані ‘им самим Ради Робітничих Депутатів. твердо, щоі\ усі обманюють, що їх одиноким спільником едҐ"”" IHHIlfcJIUIB ^Ua U І мла

Комуністи-большевики навчали, що селянин дідьки тоді може бути лише міське робітництво, на чолі якого стоітьХо- РІЧНИЦЮ РЕВОЛЮЦІЇ В РОСІЇ 
перестане працювати на поміщика-диича, тілі ки тоді одер- м>містична партія, 
лить землю, як прожене пана-поміщика із його палаців, забе-

ЖОВТНЕВА РЕВОЛЮЦІЯ І СІЛЬСЬКА БІДНОТА.
Незаможне селянство бачило, як Центральна Рада солод- 

ре землю та стане сам кермувати і господарювати нею при по- кими словами його обманювала, а опісля запровадила під ні- жовтня містять інстрчкцію Все
мецький Генеральський чобіт.

Незаможне селянство бачило, як за Німцями і Скоропад- тневої Комісії

Московські “Нзвестия” з 6.

ЯК ПРАЦЮЮЧИЙ ЛЮД ПРОГНАВ ЦАРЯ ТА ЯК БУРЖУ
АЗІЯ ОДА НА ЙОГО МІСЦЕ.

мочи вибраних ним Рад Селянських Депутатів. російської Центральної Жов-
К чуністи-большевики навчали працюючий люд. шо він ДО ВСІХ викон-

I Гіг де у світі-не стогнав працюючий люд. не стогнали ; >• не п винен більше проливати свою кров для задов леня інте- ськнм повертали поміщики і люто нагаями пороли за “сво- конів, парткомів, заведень і
бітники і селяни в такому ярмі, як у Росії та на Україні. Цар Р'сів капіталістів, поміщиків'] фабрикантів. ч бод> організацій, в котрих гово-
і поміщики, крамарі та фабриканти примушх вали робітників А навпаки комуністи-большевики навчали робітництво і Незаможне селянство бачило, як куркулячі повстлня під- рить ся, щоби сжяткованє че- 
і селян працювати на них від ранку до пізно і ночи і висмокту- ч. -м жне селянство, шр воно мусить проголосити громадян-1 готовили похід на > країну денїкінських банд та як з їхнім твертої річниці Жовтневої Ре-
вали всі соки із змученого працюючого люду, ш он відтак ськ> війну всім визискуючим класам, поміщикам. фабрикам- ' приходом змова засвистали нагаї. волюції звести до мінімум, лро
могли гуляти по рослусних місцях столиць всієї Європи. * Й. слі в Vi своїй більшій і меншій буржуазії. Незаможне селянство, селянська біднота бачили, як бать- бивши центром агітації в той

Цар, поміщики й фабриканти не вдоволяли ся тим. вони ' Комуністи-большевики навчали, що лише громадянською ко Петлюра солоденько виспівував та як за ним налізли на > - день новий курс економічної
намагали ся здобути ще НОВІ о млі. нові ринки, щоби у тих но- впертою завзятою війною зможе працюючий люд зебезпечи- країну польські пани та стали в ній по свойому, по шляхоць- політики,
ви* землях нові мілюни поневоленого ярепюючого люду ви- ти ta собою здобутки революції, зможе 'робітник бути собі kuM> гуляти.

і ос по даре м на фабриці, а незам ;жний селянин на зем.ти.
В виду того Всеросійська 

І НЕЗАМОЖНЕ СЕЛЯНСТВО БЕРЕТЕ СЯ ПРОВОДИТИ Жовтнева Комісія нредклада*
слідуючий порядок святкованя 
дня Жовтневої Революції.

зиск свати, нові прибутки та зиски здобувати.
І вони посилали робітників і селян на кріваві війни, де со

тнями тисЧч і мілїонами гинув працюючий люд.

1
Комунїсти-большевики навчали, що лише громадянською 

війною зможуть працюючі маси розторощитн опір міської і 
Так було і в 1914 році. Три роки лила ся безпер-ривно сільський буржуазії, зможуть знищити фабриканта, заводчика, 

широкими ріками Кров російських та українських робітників банкира, крамаря та буржуазну інтелігенцію в місті, а поміщи-
і селян. Три роки працюючий люд вистелював своїми голо; ка і куркуля на селі, 
вами шлях для царя, поміщиків і фабрикантів до нових при
бутків і зисків, до нових роскошів, до нової роспусти.

ЖОВТНЕВУ РЕВОЛЮЦІЮ НА УКРАЇНІ.

Треба було трох важких років громадянської війни на У^Г 
країні, треба було важкого, крівавого досвіду, щоби незамож
не селянство, селянська біднота переконали ся, що лише істнує

знищити раз на завеїгдн міської ‘

і. Вечером перед святом 
і (6. листопада) зорганізувати 

н клкібах. робітничих театрах 
т. п. вечері споминів, закли-

революція в українському К'ІЮЧИ на сі BV4V''1 llml"'hi 6t':v
партійні робітничі маси в час

одинокий шлях, яким можна 
сільську буржуазію.

І що сим шляхом є: жовтнева

Комуністи-большевики не лише навчали, як зруйнувати
старий буржуазний лад визиску, вони теж навчали робітників 

Царсько-капітал істинна війна не лише пожирала мілїопи • j сел ін, як найкраще господарювати на фабриці і земл і, а саме 
людських жертв, вона теж руйнувала господарсько-примисл> ,цо лише спільною колективною працею (комунами) ,-м >же 
ne жите країни. працюючий люд не лише наладнати зруйноване імптрія.тїстич-

Робітпики і селяни воювали на фронті, а в ти.іх фабрики й нон- війною господарство, але і добити ся сим н івим

гелі.
Незаможне селянство,' селянська біднота .бачили, заиерестаня праці на пипрм»^. 

емствах.
шо до

того часу не буде м жлнвнм приступити до спокійної праці 
на землн, відібраній від поміщиків, поки куркуляча буржуазія -■ В-самий день свята 
па селі не 6\ді> роедорощеною.

Бо-ж се куркуль, який загарбав найбільше поміщицької | вати.

кому -
заводи переставшій виробляти корисні і потрібні для населе- містичним способом господарованя нечувано кращих вислїдів, 
ня матеріяли, а навпаки виробляли день і ніч засоби руїни, чим дотеперішним господарованем одинцем, 
всяке військове знаряде, як армати, йабоі, гази то шо.

Робітники і селяни воювали, а їх р мини в запілю голоду- РОСІЙСЬКІ РОБІТНИКИ І НЕЗАМОЖНІ СЕЛЯНИ ПІШЛИ іемлі і п міщицького інвентару. б) зорганізувати мітінін на
вали. Перш всього голодували робітники по великих'містах. ЗА ВОГНЯНИМ СТОВПОМ — ЗА ПАРТІЄЮ ' Се куркуль, який робив повстаня проти Радянської влади тему "Завойованя Жовтневої
як Петроград і Москва ''' КОМУНІСТІВ-БОЛЬШЕВИКІВ. в минулому році і тим підготовив грунт для денїкінських Революції і нова економічна

І петроградські робітниці і робітники буди першими, які. Російське робітництво, незаможне .Селянство, і солдати П -Гкхокхзь який допомагав своїми повстанями Петлюрі "Т усІїти безпіатні поет 
.3 революційним червоним прапором вийшли на вулиці П ■■сао1м робочим здоровим розумом і серцем ,розуміли, що чекати^ ,"'ьську шяхтсГ ■ ” стїате. я к ш^тії і т і
трограду та розпочали геройську боротьбу із царсько-помі навчають комунїсти-бозьшевчки ич, інше штихом " >зьську шляхту на українські землі. ставленн, конц.рти і т. д.

правду навчають комуністи оольїшв.іни, її.з лише шляхом. се куркуль був причиною, що спина незаможного селяни 3. А декорованн • допускають
За петпоградеїкими робітниками пішій військові маси ЯК”'І В"И ВІіаз>ють< м ,жна позбути ся крівавої капіталістич- йа не перестала ще боліти від денїкінських і польських нагаїв. ся лише в мінімальній степени 
лл петроградськими робітниками пішли військові маси. |101 війни, розторошити свою буржуазію, визволити ся із каЯ- Се купкуть який вчинює OVÏHV в запіію і не дозвоіяе Дніпонміп іюапопн tenon і 

оті самі робітники і селяни, лише переодягнені V ...... . , ь тТг Гіїгтиин, , .н 1. т f, ті, бетгячт.і --1 1 ^ ' вчинює І хіну в зашлю 1 не дозволяє д напри мір, прапори, зелигь і
військовий однострій (мундур) даи 11 мпаиньк .-капітал,стичн тв лі та почати будувати працюючим масам, робітництву і селянській бідноті вигоїти !т: и.г бе.гзатрати tiiwitx мите- -

За салдатами рушили величезні селянські резерви й такс- овоу*итє на нових^підвалинах^ рани в госпвдарстві Радянської Републики. ріялів , особливіш,х грошевих
Ю дружного натиску не видержав царсьйо-поМішицький лад , • „0 новоіі. ...... Р посійського ппотєт'шіяту ' „ ■ „ ' *Се мрКуЛЯЧІ повстаня вв"Уваті, що зелїзницї не ходять сум.
і зі попий ви усякої пяспутініііиііи іюнпив гм ні вік нічні лада J 1 )В ава ард російського пр злєтар іяту lUTf о- ;ірав„л1>но, що не підвозять сирівцю і палива на фабрики і за-
1 зігнили,, від усякої распутіншипи повалив ся на вік-вічш. , радські робітники, робітницї і салдати на чолі із комунїстич-

Нелике свято було на землях бувшої російської імперії. ною партіею ІІрогнали буржуазний тимчасовий уряд, прогна
Сотні міл.ои,в працюючого люду протирали оми і не вірили, ли Керенських, Червоних, Церетелї та инших гончих собак 
що скінчила ск неволя.

а) демонстрацій не устрою-

щииьким ладом.

салдати

Вечері споминів у строюють
води, і шо через те незаможне селянство не має мануфактури і ся І10 слідуючій програмі 
та инших промислових продуктів.

,1,0 немає папсько-поминипі,кої ня- „ - Се куркуль, який не хоче дати хлїба робітництву, яке то-
Р світового кашта.іу , передали владу в руки вибраних роб,тни- лодае і не Може як слїд працюватн на фабриКах і заводах.

ками, селянами і салдатами Рйд Робітничих, Селянських і С'а.т-

1) Короткий" огляд подій, 
викликавших ісеиричну необ
хідність Жовтневої Революції.

Виступи учасників і оче
видців жовтневих ПОДІЙ зі сво
їми споминами.

гайки.
Се все незаможне селянство, селянська, біднота зрозуміли 

датських депутатів. . і взяли ся проводити жовтневу революцію в українському селі.
To ll як робітники і селяни святкувати свою перемогу паї ,.так.в Ж0В1иИ 1 11 ' рокч Р*юітігиіітвіг I незаможне селян-. Жовтнева революція на селі се- значить, що незамож- 

Д 1 , святкували св >Ю чцем >г> нцд схво Роси завдали перший важкий удар буржуазії та сотвори- хеіянство чуситі позтопоінити купкуінчу буржуазію ні
царським урядом, тоді буржуазія та ріжш буржуазні підпиха- ... ралянс. к селянство мусить розторошити куркуля іу буржуазію на
чі. як есери та менніевики, стали готувати нове ярмо, склали ' р' г,;я „=_ ПП,1Т1ШЬ.ІН , сел\як міський оролетаріят розторощив міську буржуазію в 3(.Літературні виступи з чи-
буржуазний тимчасовий уряд, який відтак'називано урядом „угати кермує з того часу всім житєм працюючого іюду МІСТІ'. ітаиєм-поезій, уривків і онові-
Кепенського п\тати, кермхє і тл > ас> всім житем працюючого люд\. Жовтнева революція на селі — се значить, що незамож-1 дань, драматичних творів Ut.

ґл іл Зараз на перших порах Радрнська влада відібрала землю j, w î« cv іянин вітбепе збпою ні і к \ о к v т я і пепеласть її пі вн і й и відносячих ги *і • > ж о йти иОтсеи уряд Ксренського почав годувати працюючі маси, „ід ,тмішиків і передала її незаможному селянству, селян- відбере .зброю від куркуля передасть славши п„ відносячих ся до жовтня
робітників і селян ріжними гарними словами обіцянками і про) гькій біїнотї 
землю і про Установчі Збори то що. . — ,.

Гарними словами вколисував хвилююче революційне мо-

Царський престол повалив ся, але працюючі маси не дов
го раділи. " - - -*

Червоній Армії, яка потребує зброї, щоби розбити кождого 
ворога революції, який напав би на Радянську Републику.

Жовтнева революція на селі 
lie селянство знівечить курку лячі банди і тим дасть .змогу Ра
дянській владі запровадити лад і спокій на Україні'.

Жовтнева революція на селі -г- се значить, що незамож-

1917 р.
У

Дальше в інструкції гово
рить ся, що під "Жовтнем” 
треб/ розуміти не календар
ний жовтень 1917 р., а хвилю 
переходу власті, до Совітів 
під руководством Р. К. 11. 'Ь.

До участи » літературній ча
сти вечорів новітні бути при
тягнені безплатно робітничі 
кружки, иролєткультські студії 
і подібні самодіяльні організа
ції, і тільки в крайнім разі' 
професіонали-актори.

Ніяких спеціяльних виасиг- 
новаиь на устроєне святкувань 
не буде. Найстрогійша еконо
мія повинна бути в основі у- 
строєня святкованя. Реперту
ар сих концертів, представлень 

pi т. її. повинен бути потвер
джений місцевими Жовтневи
ми Комісіями і гібвиїїея відпо
відати ідеї свята.

Для переведеня святкованя 
на місцях організуєте ся мі
сцеві Жовтневі Комісії з пред
ставників парткомів, комсо- 
мів (комун, союзів молодї- 
жи), виконкомів, профсоюзів 
і нолїтпросвітів. Жовтневі Ко
місії відвічальні в своїй дїяль- 
ности

і Жовтневою Комісією.

Радянську влада відібрала від фабрикантів-капіталістів 
фабрики, заводи, когіальїїї, банки, зелїзницї і передала їх у 
власність Радянської Републики, себто спілки робітників і не
заможного селянства на чолі із Радами. ,

ками про зсмікі а другою рукою арештував чеченці комі Радянська влада не лише визволила робітника it фабри- ,,е селянство, селянська біднота бере тепер діяльну у-
тети, які ХОТІЛИ СІ обіцянки ПРОВОДИТИ В жиіє. ..... куЛ^тТ^НСьГ“^^^Гт;кОжЗ:Г:Гма: '-'аСТЬ " друж”ом> » міським робітництвом

Керенський говорив про свободи, а всі тюрми були повні сн з попівського ярма через відокремлене Церкви від дер- :‘>Д0ВаНЮ iKpalHCbKQ1 СоЦІЯЛ1СТИЧНО‘ Радянськ0‘ Републики. 
революційних робітників і селян. ' * жави та шкоти від меркни

Сього ще мало. Буржуазний тимчасовий уряд забажав. Та першим її юм Радянської влади б vio закінчене імме селянство: селянська біднота розпочинає на землях, відібра- 
,поби робітники і селяни пише ппоіивати свою кпин ні :' И1ЛЯНСЬК)1 влади 0>ло закінчене імгіе . них від поміщиків і куркулів нове господарованє
111001 І>ООІТІ,ИІ'н сіляни дальше проливали свою кровна р,ял1СТичноі війни, закінчене проливаня крови працюючих мас. , ovvnï стичних пінтшп*’ 
фронт,, щоби дальше встелювали своїми трупами шлях до Жовтнева революція v Росії перший раз в історії людства ' підвалинах.
,ч,спусти , прибутків для поміщиків і фабрикантів. зруйнувала визиск і віддала всю владу, всю керму своїм жи-

I робітники . селяни стали готувати ся до боротьби, щоби „м вчерашннм рабам праці, робітникам і селянській 
раз на завсігди скинути з себе всяке ярмо і самим взяти в свої бідноті 
мозолисті руки кермоване своїм житем, своїм господарством, 
своїм бутем.

се значить, що незамож-
ре, а. сам починав затягувати зашморг на шиї працюючого
люду.

Тимчасовий уряд, уряд Керенського#дурив селян обіцян-
X

І Жовтнева революція на селі се значить, що незамож

на нових

В четверту річницю жовтневої революції в Росії лунає
клич:

Хай живе жовтнева революція в українському селі!
Хай живе незаможне селянство, селянська біднота!
Хай живе дружні єднане незаможного селянства і місько

го робітництва!
Смерть куркулеви!

Жовтнева революція нвлиеть ся закінченєм історичної е- : 
ри людства, де одна людина визискувала, жила коштом

Робітники і селяни почали кувати зброю для нової рево- фугої 
люції, котра відбула ся в жовтий 1917 року. Сю революцію 
зробила разом із селянами і робітниками партія комуністів 
большевиків.

■v.Чугайстир.
Жовтнева революція являєте ся тим маяком, на який звер-1 

нені ичи усіх визискуваних і поневолених усього світа, що слі
дами російських робітників і незаможних селян стають до о- = 

ПАРТІЯ КОМУНІСТІВ БОЛЬШЕВИКІВ— ВОГНЯНИЙ СТОВП етапного рішучого бою" із буржуазно-капіталістичним ладом, ґ
і, поміщиками і капіталістами всього світа. фІЖІІІІІІІШІІІІІШІїииЯПІШІІШІІІІІІІІШЮіЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ. іісзіішшіміатіїїішііиіішішіііашіїшіінпііішііжіатитС1

ЖОВТНЕВА РЕВОЛЮЦІЯ НА УКРАЇНІ.Історична легенда оповідає про вогняний стовп, який ко
лись перед тисячолїтямн неначе то світив ізраїльському наро
дові, та ви провадив його з єгипетської неволі фараонів та за
провадив в обіцяну землю. Розумієте ся, такого вогняного 
стовпа в дійсності, не було й недаром ми се оповідане назива
ємо легендою.

В СВІДОМОСТІ НАША СИЛА!Жовтнева революція відбула ся до кінця лише в Росії. 
Сі^^ало ся тому, що там в Росії, перш усього -у., ве- 

іикнх промислових осередках, як Петроград і Москва істну- 
нав уже в 1917 році свідомий своїх клясових інтересів і зав
дань зорганізований навколо комуністичної партії'— про- 

Оттаким вогняним стовпом, який випровадив пролетарі- числовий пролетаріат 
ят і біднійте селянство із сто паз гіршої чим фараонова 
мнцицько-буржуазної неволі, була та є для працюючих мас 
бувшої російської імперії партія комуністів большевиків.

Коли робітники і селянТі в перших днях революційного 
опянїни побачили, іцо перемога над царем не дала їм тої сво
боди, до якої вони прагнули, і почали розчаровувати ся, пе-

ЧИТАИТЕ НАПНОВІПШІ КНИЖКИ!

4.,,і.і я іяйте в редакції “Укр. Роб. Вістий"

Центральноюпередпо- Сей нролєтаріят у довгім революційній боротьбі вигарту
вав ся в крицевого керманича всього працюючого люду, він 
зумів в дуже скорому часі вияснити більше відсталим ідо
лам російської селянської бідноти спільність інтересів і 
дань міського пролєтаріяту і селянської бідноти.

Він не лише зумів вияснити, але зумів допомогти селян- ' 
ред ними як вогняний стовп, являєте ся єдина Вірна спільниця ській бідноті зорганізувати ся міцними" лавами навколо комі- 
працюючих мас партія комуністів большевиків. тетів бідноти (комбідів)

Фікція нації і національної независимости .
Робітничий співаним ...........................................
В кігтях розпусти (драма) ........................
Як повстала наша земля і який буде її кінець
Боги .................. ..
Базар (драма) ........
Фабричні розговори про економію ..............
Маркс і Енгельс про диктатуру пролетаріату 
Земля обітована 
Марксізм і Дарвінізм 
Перший Буквар Комуніста
Розбийте кайдани .............
Про походжене людини
Як фармер може дістати весь плід своєї npauï . 
Розмова про фізику 
Промова на суді Ф. Адлєра
Двоногий ....................................................... ........... л .
Основні засади комунізму ..............
Революційні піснї ........................................................
Як Галичан втягнули в контрреволюцію................
Що таке радянська вдасть і як вона будуеть ся 
Провідники революційного руху на Україні
Добробит і инші оповідана ............
Страйкер (драматичний образ) ..................................
Третий Інтернаціонал і його історичне значінь 
На чиїм боцї справедливість
Диктатура пролетаріату .....................
Хто такі комуністи і чого вони хочуть
Національне питане ........................
Церква і радянська вдасть 
Конституція Радянської України 
Межи людиною та машиною 
Великий портрет Н. Леніна
Серія переписних карток (16 штук, київські види)
Серія карток (11 штук, революц. провідники) .
Ми і вони ( народна драма в двох діях) ............
Мандрівник (драматичний ескіз в одній дії)

Замовлена разом з грішми посилайте на адресу:

ДЇТОЧІ ЯСЛА ПО СЕЛАХ ра
дянської УКРАЇНИ.

Розуміють користь ясел.

В Чернигівській губернії се
лянки за допомогою організа
торів, енергійно взяли ся за
кладати діточі ясла. В Чер- 
мнгівському, "Шостенському і 
Новгород-(.Тверському 
тах вже ясла закладені. Селян
ки розуміють, 
влада не може постачати ясла 

j продуктами, несуть іх самі і 
І годують д іти.

зав-

Комунїсти-большевики ще далеко перед революцією 1905 Оте і російські комбіди провели жовтневу революцію в 
року були тою єдиною партією, яка вийшла із глибин працю- російському селі, розторощили сільську буржуазію, своїх 
нічого люду та яка весь час стояла на чатах його інтересів.

Найбільше яскраво виявило ся се на початку світової імпе- 
ріялїстичної війни 1914 року тоді, як більшість СОЦІАЛІСТИЧНИХ

куркулів.
Не те на Україні.
З одного боку завдяки відомій царській економічній по- 

•ождів зрадили за миску сочевиці робітничим масам і почали лїтицї промисл на Україні був слабо розвинений, мало було на 
• допомагати буржуазії гнати працюючих на світову різню.

X 1ІОВІ-

> країні фабрик і заводів, а через те малочйсельним бчв про- 
Оттоді комуністи-большевики на чолї із тов. Лєнїном мисловий пролєтаріят( на Україні, 

першими виступили проти сеї капіталістичної різні, почали Завдяки тій малочисельносги промисловий пролетаріат 
працюючим масам усіх воюючих країн, шо вони не мав такого впливу на неосвічені відсталі селянські маси, 

повинні не вбивати одні других, а навпаки повинні обеднати щоби міг вирвати їх з під впливу дрібнобуржуазних партій, 
ся для спільної боротьби аа своє визволене із поміщицько- І з сеї слабості, користали вороги працюючого люду, во- 
капіталїстичного ярма. ропі робітництва і незаможного селянства.

Комуністи-большевики одинокими виступили в Держав- Користали всі ті, які хотіли, щоби працюючі маси дальше 
ній Думі проти сеї війни і большевицькі депутати, як теперіш- тягнули поміщицько-буржуазне ярмо, 
ний голова президії Всеукраїнського Центрального Виконав

цю радянська
"

вияснювати

Беріть приклад.

На Полтавщині в селі Ниж
ні о му Булатні, Лубенської 
.тости влаштовано ясла для ді- 
тий від 1 до 7 років. Записало 
ся вже ЗО дітий. Приводять їх 

jo 6-ій годині рано, а забира,- 
о 8-ій годині вечером. Дї- 

|ТИ там одержують харчі.

В Донбасі.

В Донбасі зорганізовано 20 
дїточих ясел.

В Сумськім повіті.

В Сумськім повітї на Харків
щині зорганізовано 6 діючих 
ясел.

во-

яка запродала Україну ні
чого Комітету Рад Робітничих, Селянських і Червоноармій- мецькнм капіталістам і генералам за миску “самостійної” со- 
ських Депутатів тов. Петровський та инші мусіаи покутувати чевицї — “самостійиости”, щоби можна було “самостійно” 
свою вірність робітництву і селянству заеданем на Сибірі.

Користала Центральна Рада,

без перешкоди з боку займати ріжні тепленькі посади і 
Коли внбухда лютнева революція 1917 рфку і працюю- наживати ся коштом працюючих мас. •

Користали ріжні Петлюри, Тютюники та инші куркулячі

жити ють

чий люд скинув царський уряд та на його місце почала примо
щувати ся буржуазія з тимчасовим урядом Керенського на отамани та отаманчики, які за гроші європейської та амери- 
чолї. комунїстн-большевики не злякали ся переслідувань гой- Енської буржуазії — перешкаджали робітництву і незамож
них собак капіталу, «е злякали ся тюрем і рострілів, а пішли йому селянству проводити жовтневу революцію, залроваджу- 
між робітничі, салдатські і селянські маси і почали їх навчати, вати Радянську владу на Україні 

• як треба бороти ся, щоби раз на завсігди визволити ся із по
міщицько-капіталістичного ярма.

Комунїстн-большевики почали навчати, що робітник тіль- ротьби для незаможного селянства, для селянської бідноти.
Тай саме незаможне селянство, селянська біднота на важ-

Хотяй пізнінше, чим в Росії, українському МІСЬКОМУ 

робітництву почало вдавати ся виясВити правдивий шлях бо-
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S-

kh тоді володітиме фабрикою, тільки тоді працюватиме не на 
фабриканта і заводчика, як відбере фабрики і заводи від до- кому досвіді гетьманських контрибуцій, гетьманських карних 1
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